



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7775.**

Benyújtás dátuma: **2019-10-24 16:08**

Parlex azonosító: **3K0IGEGF0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Varju László (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Most már visszavonják?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Azt kell mondjam, hogy az újpesti polgárok október 13-án frappáns választ adtak arra, hogy a Fidesz bezárta az utolsó újpesti kórházat is. Az újpestiek Önöket zárták ki a kerület vezetéséből, mert megelégtették, hogy Újpest nem róluk szól, és hogy az egykori 4 újpesti kórházból mára egy sincs meg. Sokszor elmondtam már az Árpád Kórház történetét e falak között, de Önöket nem érdekelte. Kíváncsi vagyok, most, hogy elvesztették Újpestet is, folytatják-e ezt a bukott politikát.

Az újpesti Árpád Kórház felújítása 2010-ben fejeződött be. Önöknek nem kellett felépíteniük. Önöknek nem kellett felújítaniuk, megtettük mi. Önöknek csak hagyniuk kellett volna, hogy az a kórház működjön, ehelyett 2012-ben bezárták. Egy frissen felújított kórházat, az újpestiek utolsó kórházát. Ha ma egy újpesti balesetet szenved és gyors ellátásra van szüksége, akkor legközelebb a Honvéd Kórház sürgősségijére tudják vinni. Arra a sürgősségire, ahol az orvos- és ápolóhiány miatt már most is vészesen alacsony a kapacitás.

Önök először azt hazudták, hogy azért zárják be az utolsó újpesti kórházat, mert hajléktalanszállót csinálnak belőle beteg, idős, önellátásra már képtelen otthontalanok számára. Aztán azt találták ki, hogy inkább munkásszálló lesz a kórházból. Önök erről még egy kormányhatározatot is hoztak, pedig soha egyetlen szóval sem kérdezték meg erről az újpestieket.

Én azt javaslom Önöknek, hogy tanuljanak a választási vereségből: vonják vissza a kormányhatározatot és támogassák az újpestieket abban, hogy újra megnyisson az újpesti Árpád Kórház. Ebben én is szívesen segítek Önöknek, de biztos vagyok benne, hogy Déri Tibor ellenzéki polgármester-kollégám is a segítségükre lesz. Kérdezem hát miniszterelnök urat: most már visszavonják a kormányhatározatot, ami munkásszállót csinálna az utolsó újpesti kórházból?

Budapest, 2019. október 24.

Varju László

Demokratikus Koalíció